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Parent Feedback Analysis Report

" Total Luum\mel HighestAnswe| Avg Satisfaction
e Respondants et r r Answer Index
Did you receive the updates of your Childs progress on a regular .
basks 5 1 NO YES YES 80%
Wereymh[omedab:;:;myurchﬂdmmﬂm s 1 NO YES — 0%
Are you satisfied with the parents teacher meeting in the College 5 i NO YES YES 80%
Do you know about the Remedial coaching and bridge courses in 5 " NO YES VES 80%
the college for weak students *
Did you face any problem in online fees payment 5 2 NO NO YES 60%
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BHAVANA TRUST JUNIOR & DEGREE COLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE

Parent Feedback 2019-2020
Did you receive the updates of your Childs progress on a regular basis
NO,20%
YES 4
NO 1
Satisfaction Index
80%
TOTALRESPONDANTS 5
Were you in formed about the absence of your child frem college from time to time
NO,20%
YES 4
NO 1
Satisfaction Index
80%
TOTALRESPONDANTS 5
Are you satisfied with the parents teacher meeting in the College
NO,20%
YES 4q
NO 1
Satisfaction Index
80%
TOTALRESPONDANTS 5
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NO,20%
YES 4
NO 1
9%
TOTALRESPONDANTS 5
Did you face any problem in online fees payment
YES 3
NO 2
Satisfaction Index
60%
TOTALRESPONDANTS 5
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